Encuesta telefonica sobre la
percepcion de la situacion
econdmica, asi como de los ingresos
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Metodologia

Numero de entrevistas: 534 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 4.3 %.

Diseno, muestreo y analisis: Centro de Estudios Sociales y de

Opinion Publica
Operativo de llamadas: 8y 9 de diciembre de 2012
Se realizaron 4834 llamadas: 534

aceptadas, 1 312 rechazadasy 2 979 no
contestaron

Método de muestreo: Aleatorio sistematico con probabilidad
proporcional al numero de lineas
telefdnicas en las entidades federativas

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 afios y mas
con teléfono fijo que residen en el
territorio nacional.



|. Percepcion sobre la
situacion economica

Centro de Estudios

Sociales y de Opinion Publica



En su opinion, durante los ultimos doce meses, ésu situacion
econdmica personal ha mejorado o ha empeorado?
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Il. Ingresos y egresos de la
Federacion

Centro de Estudios

Sociales y de Opinion Publica



En una escala del 1 al 5, donde 1 es poco importante y 5 es muy
importante é¢qué tan importante es que se asignen recursos del
presupuesto federal en las siguientes areas?

Impulso al empleo M4.87

salud |, 86

Educacion | 4 84

Combate a la pobreza | 4 83
Combate a la corrupcion I, 8
Combate a la delincuencia R 4, 73

Infraestructura 4,18

3.8 4 4.2 4.4 4.6 4.8 5

Nota: Se reportan los promedios en la escala del 1 al 5 Sumando No sabe/No contestd es 100%



En general, équé tan de acuerdo o en desacuerdo esta con la

siguiente frase?

“El gobierno debe aumentar el gasto en programas sociales”
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Sumando No sabe/No contestd es 100%



En general, équé tan de acuerdo o en desacuerdo esta con la

siguiente frase?

“Hay que aumentar los impuestos a los ricos”
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Ni acuerdo ni desacuerdo*
Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

* Espontanea

_— 3
10
—
I )y

! 43%

_ 24%

= 65%

Sumando No sabe/No contestd es 100%



En general, équé tan de acuerdo o en desacuerdo esta con la
siguiente frase?

“Los pobres no deberian pagar por los servicios publicos”

Muy en desacuerdo B 139
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Sumando No sabe/No contestd es 100%



El Gobierno puede cobrar impuestos de dos formas. La primera es cobrar
impuestos a las personas dependiendo del dinero que ganan. La segunda es
cobrar impuestos a las personas dependiendo de lo que compran o consumen
éUsted que prefiere?

| Cobrar impuestos a las
personas

/ dependiendo del
35% dinero que ganan

| | Cobrar impuestos a las
| 54% personas
dependiendo de lo
| gue compran o
R consumen

Sumando No sabe/No contestd es 100%



De las siguientes frases écual de ellas refleja mejor su opinion
general sobre los impuestos?

11 Los impuestos son
necesarios para que el
Estado pueda brindar

| servicios publicos

A | Los impuestos son

| ‘| algo que el Estado te

23% | | obliga a pagar sin

55% | saber a cambio de qué

/ | Los impuestos son un
medio para
\ .

redistribuir la riqueza

* Espontanea Sumando No sabe/No contestd es 100%
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En su opinidn, éa cuadl de los siguientes niveles de gobierno le
deberia de corresponder la recaudacion de impuestos?

21%
// S
' Gobierno Federal
38% I| | Gobierno Estatal
| " | Gobierno Municipal
22% |

Sumando No sabe/No contestd es 100%



